



## **В следственном управлении СКП РФ по Рязанской области прошло расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы за 2009 год**

Сегодня, 04 февраля 2010 года, состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления СКП РФ по Рязанской области, на котором рассмотрены итоги работы следственного управления по основным направлениям деятельности за 2009 год.

В работе коллегии приняли участие представители органов государственной власти области, правоохранительных и судебных органов, Главный федеральный инспектор по Рязанской области, Председатель Счетной палаты Рязанской области, руководители межрайонных следственных отделов и их заместители, сотрудники аппарата следственного управления.

С докладом выступил руководитель следственного управления по Рязанской области государственный советник юстиции 3 класса Владимир Владимирович Махлейдт.

Характеризуя состояние преступности в области, он отметил, что следственным управлением по Рязанской области достигнуты определенные положительные результаты по повышению эффективности следственной работы.

Основные усилия следственных органов были направлены на улучшение работы по приоритетным направлениям, в том числе обеспечение качественного расследования уголовных дел, защиту конституционных прав граждан, выявление и расследование преступлений коррупционной направленности и другим.

В 2009г. на территории области зарегистрировано 11076 преступлений, или на 18,1% меньше, чем в 2008г. (13523). Наибольший рост регистрируемых преступлений отмечен в Касимовском, Рязанском районах. Наибольшее снижение числа преступлений отмечается в Скопинском, Захаровском и Пителинском районах.

Снижение преступности отмечается по тяжким и особо тяжким преступлениям - на 30,8%, в то же время число умышленных убийств (с покушениями) увеличилось на 33,7% с 95 до 127, фактов причинения тяжкого вреда здоровью – на 0,9%, количество зарегистрированных изнасилований уменьшилось на 21,6%.

По-прежнему наибольшее количество убийств совершено на территории Железнодорожного и



Московского районов г. Рязани, Сасовского и Скопинского районов. Раскрываемость убийств на протяжении нескольких лет имеет положительную тенденцию к росту: с 82,6% в 2005 году до 90,8% в 2009 году.

В 2009г. на территории области зарегистрировано 50 преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В 2008г. их количество составляло 67. Раскрываемость этой категории преступлений в 2009г. также возросла до 91,7% против 89,5% в 2008г.

По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях против половой неприкосновенности следователями возбуждено 38 уголовных дел (в 2008г.-69), из них 24 дела об изнасилованиях (в 2008г.-36).

В следственные органы следственного управления за 2009г. поступило 7528 сообщений о преступлениях (на 20% больше 2008г. – 6015), по результатам рассмотрения которых возбуждено 637 уголовных дел (2008г.-547), в том числе 8 уголовных дел в отношении лиц особого правового статуса (2008г.-6).

Всего в производстве следователей в 2009г. находилось 994 дела (в 2008г.-997). Из них окончено 559 дел (в 2008г.-559), в том числе с направлением в суд 541. В их числе 100 дел об убийствах, 43 дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 21 дело об изнасилованиях.

Из числа дел, направленных в суд, 24 о преступлениях коррупционной направленности, тогда как в 2008г. в суд направлено 22 дела. Всего в 2009г. возбуждено 65 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности (в 2008г.-28). Дела указанной категории в анализируемый период возбуждались в основном в отношении сотрудников органов внутренних дел, УФСИН, муниципальных учреждений системы образования и здравоохранения, а также депутатов органов местного самоуправления. Решений о прекращении дел этой категории не принималось.

Вообще в 2009г. было прекращено меньшее количество дел, чем в 2008г. (соответственно 18 и 22).

На 31% уменьшилось количество дел, по которым принято решение о приостановлении предварительного следствия: с 87 в 2008 году до 60 в 2009 году.

Произошло увеличение числа раскрытых преступлений, совершенных в прошлые годы.

Увеличилось количество окончанных дел с внесенными представлениями об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений, по которым большее, чем в 2008 году число лиц привлечено к дисциплинарной ответственности (16 лиц, при этом 2



уволены).

В 2009г. следственными подразделениями задержано по подозрению в совершении преступлений 196 лиц (в 2008 г. – 201). В отношении 164 задержанных избрана мера пресечения в виде заключения под стражу (в 2008г. – 168). За неподтверждением подозрения задержанные граждане не освобождались. Нарушений требований ст. 91 УПК РФ при задержании граждан и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу не допускалось.

Случаев признания прокурором и судом доказательств недопустимыми по уголовным делам следователей следственного управления не было.

Оправдательные приговоры по уголовным делам, расследованным следователями следственного управления, судом не выносились.

Чрезвычайных происшествий среди работников следственного управления не было, к уголовной ответственности никто из них не привлекался.

В 2009 году в целом налажена работа по финансовому и материально-техническому обеспечению, установлена четкая система финансирования следственного управления, которое осуществлялось в нормальном рабочем режиме. Следственное управление полностью обеспечено транспортными средствами, компьютерной и организационной техникой, мебелью, выполнен текущий ремонт в зданиях и помещениях.

Подводя итоги, коллегия потребовала от руководителей следственных отделов продолжить работу по повышению эффективности деятельности следственных органов, качества расследования уголовных дел, выполнению задач по приоритетным направлениям деятельности - преступлениям коррупционной направленности, об убийствах, умышленных причинениях тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего, преступлениям, совершенным в прошлые годы. Не меньшее внимание следует уделить рассмотрению обращений граждан, тщательно проверяя все приведенные ими доводы.

По итогам работы за прошлый год ряд сотрудников были поощрены приказами Генерального прокурора Российской Федерации, Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, руководителя следственного управления по Рязанской области, а также Губернатором Рязанской области и Рязанской областной Думой.

В частности, награждены:

- старший помощник руководителя следственного управления по кадрам старший советник юстиции Вершило Надежда Николаевна - нагрудным знаком «Почетный работник Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации»;



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

- 
- следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления старший советник юстиции Вилкова Марина Николаевна - медалью «Ветеран следственных органов» Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации;
  - следователь по особо важным делам Железнодорожного межрайонного следственного отдела города Рязани советник юстиции Невинский Владимир Евгеньевич - нагрудным знаком Генеральной прокуратуры Российской Федерации «За безупречную службу»;
  - начальник отдела планирования труда, финансового, бухгалтерского учета и отчетности следственного управления государственный советник Российской Федерации 2 класса Евтюхина Ольга Михайловна - знаком отличия «За усердие в службе» Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации;
  - руководитель отдела процессуального контроля следственного управления младший советник юстиции Медведков Алексей Андреевич - Почетной грамотой Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717818>